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Проєкт GENDERWISE приносить нову енергію та реальні
зміни у спорт! Завдяки інноваційній вебплатформі,
освітнім ресурсам та менторській підтримці, проєкт
надає можливість молодим спортсменкам віком від 14
до 26 років обіймати лідерські та тренерські ролі після
завершення спортивної кар’єри. Мета ініціативи –
сприяти гендерній рівності, розвитку подвійної кар’єри
та ширшому представленню жінок у спортивному
лідерстві по всій Європі. Серед ключових результатів –
розробка навчальних матеріалів, цифрових
інструментів, а також створення віртуальної спільноти
та мережі підтримки, що забезпечує безпечне й
надихаюче середовище для обміну знаннями, досвідом
та взаємною підтримкою. Цифровий, активний та
інклюзивний, проєкт GENDERWISE закладає основи
більш рівного й сталого спортивного середовища
майбутнього.

Тривалість
проєкту
становить 30
місяців, він
розпочався
1 січня 2025
року.

Sport school PESG – заклад, що присвячує свою діяльність розвитку спорту, освіти
та особистих навичок через різноманітні проєкти й активності на місцевому та
міжнародному рівнях. Особливий акцент робиться на розвитку подвійної кар’єри,
що дає змогу молодим спортсменам одночасно будувати спортивний і освітній/
професійний шлях. Мета – надати молоді та дорослим можливість здобувати нові
знання, удосконалювати життєві та професійні компетентності, а також сприяти
здоровому та активному способу життя.
 

Sport Evolution Alliance (SEA) – португальська неприбуткова НУО, яка
використовує спорт як рушійну силу соціальних перетворень, громадянської
участі та розвитку спільнот. Організація сприяє залученню молоді, інклюзії,
міжкультурному діалогу та гендерній рівності через інноваційні європейські
партнерства.

ASSERTED KNOWLEDGE (AKNOW) компанія з технічного консалтингу та залучення
персоналу, що спеціалізується на наданні послуг у сфері ІКТ.

Kolmen Kampuksen Urheiluopisto (KKU) – Спортивний Інститут Трьох Кампусів,
найбільший спортивний інститут Фінляндії, який пропонує широкий спектр
можливостей у сфері спорту, освіти, фізичної активності та добробуту в Лахті,
Лох’ї та Гельсінкі. Як частина національної мережі спортивних інститутів, KKU
активно просуває фізичну активність і спорт у Європі через експертизу, інновації
та міжнародне співробітництво.

BRAVO – неприбуткова та неурядова організація, що базується на знаннях,
підприємництві, розвитку громадянського суспільства, неформальній освіті та
інноваційних методах навчання й розвитку для молоді та дорослих.

Національний університет фізичного виховання і спорту України (НУФВСУ) –
провідний освітній, науковий і спортивний заклад, основними напрямами
діяльності якого є освітня, наукова, науково-технічна, культурно-освітня,
спортивна та рекреаційна діяльність.

Хорватський олімпійський комітет (HOO) – головна спортивна організація
Республіки Хорватія, яка популяризує олімпійські цінності, підтримує розвиток
професійного та аматорського спорту та забезпечує системну підтримку
спортсменам на всіх етапах їхньої кар’єри.

Партнери



Транснаціональна зустріч
Завдяки гарній енергії,
конструктивним обговоренням та
великому ентузіазму перша проєктна
зустріч у Загребі надала потужного
імпульсу команді проєкту. Окрім
визначення ключових кроків і планів
на найближчі місяці, партнери мали
можливість краще познайомитися,
обмінятися ідеями та натхненням не
лише за столом, а й під час
прогулянки вулицями Загреба. З
посмішками та спільним баченням ми
рухаємось уперед.

“Спорт має силу змінювати світ. Він має
силу надихати. Він має силу об’єднувати

людей.”
Нельсон Мандела

У межах дослідницького етапу було заповнено понад 210
анкет молодими спортсменками, а також 70 експертів і
представників спортивних організацій взяли участь у
дослідженні через опитування та інтерв’ю. Крім того, у
кожній країні-партнері було проведено ґрунтовне
кабінетне дослідження, яке дало ширшу картину ситуації,
викликів та можливостей для розвитку кар’єри
спортсменок після завершення їхньої активної спортивної
діяльності. Результати дослідження показали, що молоді
спортсменки, хоча й дуже мотивовані та віддані своїй
справі, часто стикаються з нерівним доступом до
ресурсів, обмеженими можливостями для лідерства та
стійкими гендерними стереотипами. Це підкреслює
необхідність системних заходів і цільової підтримки.
Отримані результати становлять міцну основу для
подальших дій, спрямованих на посилення підтримки,
підвищення видимості та забезпечення гендерної рівності
у спорті.

Проведене дослідження

СКАНУЙ ТУТ!


